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  العاشرة المحاضرة   -العملي   نباتفسلجة 

 استخلاص الصبغات من الاوراق النباتية "الكلوروفيل والكاروتين". -تجربة:

او الاوراق او أي نبات اخر وضببعها في  من الاوراق الطازجة لنبات السبببان  30gmخذ -1

)لمعادلة الاحماض caco3هاون خزفي مع اضبببافة ةمقة للقلة جدان من ةاربونات الةالسبببقوم 

 هو الاساس في تةوقن الةلورفقل :من نواة الةلوروفقل(.  mgالخلوقة ولمنع ازالة المغنسقوم 

عدا العرق الوسطى % واسحق نسقج الاوراق ما 80من الاسقتون ترةقز  50mlاضف  -2

انتظر للقلان ستلاحظ أن  %80الةبقر خلال دلائق ثم رشح من خلال فلتر واغسل بالاسقتون 

 الراشح هو مستخلص الصبغات الاسقتوني الحاوي على الةلورفقل والةاروقتن.

 القياس الكمي لصبغات الكلوروفيل -تجربة :

( لمستخلص optical density)O.Dعلقك ان تقوم بتسجقل الةثافة البصرقة )الضوئقة(  -1

 spectroي ئ( اعلاه بواسبببببببطببة جهبباز المطقبباف الضبببببببو1الةلوروفقببل المشبببببببببار القببه)

photometer ( ملقما ماقةرون,تأةد من استعمال 663,652,645للاطول الموجقه التالقة )

 % لتصفقر الجهاز.80الاسقتون 

غم نسقج /ساس ملغم الةلوروفقل احسب ةمقة الةلوروفقل الموجود في المستخلص على ا -2

 طري وذلك حسب لمعادلات التالقة .

 * ____) 663A ( – 2.69)*645A*(12.7   غم نسقج=\aملغم لةلوروفقل 

 

 

 * ____)A645( –)*4.68 A 663(*22.9غم نسقج=  \bملغم ةلوروفقل 

 

 

 * ____)A645)*8.02 + (A 663(*20.2نسقج=  غم \ملغم ةلوروفقل ةلي
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 حقث

A =Absorbancy ( الامتصبببببباصببببببقة التي تقابل الةثافة البصببببببرقةO.D في الجهاز عند )

  الموجة الضوئقة التي تحتها خط 

 الحجم النهائي لمستخلص الةلوروفقل في الاسقتون =ح 

 و= وزن النسقج النباتي المطحون في الهاون .

 

 

 

 

 

 

 


